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COMPOSITION : LEGISLATION DU BATIMENT
Documents interdits, Calculatrices interdites
Durée : 02h00 — (de 08h00 4 10h00)

11 est obligatoire de répondre en arabe uniquement sauf pour les étudiants qui ont
pris une autorisation de I’administration de répondre en francais.
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Quelles sont les conditions du permis d’occupation :
a- pour un seul block dans la parcelle.
b- pour plusieurs blocks dans la parcelle.
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Quelles sont les conditions d’un sous-sol dégagé :

a- dans une zone ol la hauteur et le nombre des étages sont biens
déterminés.
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b-’ dans‘ une zone ou la hauteur et le nombre des étages ne sont pas
déterminés.
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Quelles sont les conditions 4 satisfaire au niveau de la superficie d’une
parcelle pour qu’on puisse bénéficier de I’application de la loi des grands

ensembles.

Quelles sont les conditions de la toiture en brique et quand est-ce
qu’une partie de cette toiture est comptée dans I’exploitation totale.
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ux batiments séparés dans une méme parcelle,
du recul de la route et le second derriére le
arit qu’on peut appliquer au second batiment.

On veut construire de
le premier a la limite
premier . Quel est le gab
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Un étage d’habitation de superficie rentrant dans |’exploitation est -¥
/230™2/, déterminer la superficie légale des balcons. Si I’'ingénieur
prévoit dans le permis une superficie des balcons de /65™2/, quelle est
dans ce cas la superficie comptée dans I’exploitation.
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